
Определим исходные данные:
Изобразим электрическую схему и запишем исходные данные в соответствии с заданным вариантом:


	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Д а н н ы е   д л я   р а с ч е т а
	

	
	Н о м е р    в а р и а н т а
	

	
	5
	0
	0
	

	
	Eф, В
	220
	EB, В
	60
	EC, В
	140
	

	
	EA, В
	120
	ψB, град.
	-100
	ψC, град.
	100
	

	
	ψA, град.
	60
	Z2(1), Ом 
	64
	Z2(2), Ом
	34
	

	
	ZA1, Ом
	34
	φ2(1),  град.
	34
	φ2(2), град. 
	62
	

	
	φA1, град. 
	-30
	Xф2,  Ом
	30
	ZC1,  Ом 
	12
	

	
	Rф2, Ом
	18
	ZB1, Ом
	15
	C1,  град.
	0
	

	
	ZN, Ом
	∞
	B1,  град.
	0
	 
	 
	

	
	φN, град.
	0
	5
	 
	 
	 
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


а) Выполним расчет для нормального (с симметричным трехфазным источником) режима работы;
1. Определим фазные и линейные напряжения источника:
 
 
 
 
 
 
2. Определим проводимости фаз несимметричного приемника:
 
 
 
3. Определим напряжение смещения нейтрали:
 
4. Определим линейные токи:
 
 
 
5. Определим фазные токи:
Так как приемник, включенный треугольником, является симметричным, то:
 
 
 
 
6. Определим линейные токи приемника, включенного треугольником:
 
 
 
7. Определим линейные токи источника:
 
 
 
 
8. Определим активную, реактивную и полную мощность цепи:
8.1 Определим активную мощность цепи:
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8.2 Определим реактивную мощность цепи:
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8.3 Определим полную мощность цепи:
 
8.4 Определим полную мощность источника:
 
8.5 Определим активную мощность источника:
 
8.6 Определим реактивную мощность источника:
 
9. Построим совмещенную векторную диаграмму токов и напряжений:


б) Выполним расчет для аварийного (с несимметричным трехфазным источником) режима работы;
1. Определим фазные и линейные напряжения источника:
 
 
 
 
 
 
2. Определим проводимости фаз несимметричного приемника:
 
 
 
3. Определим напряжение смещения нейтрали:
 
4.Определим линейные токи для нагрузки, включенной по схеме "звезда":
 
 
 
5. Произведем раскладку комплексов напряжений  на симметричные составляющие по формулам:


5.1. Найдем комплексы фазных напряжений прямой последовательности:
 
 
 
5.2. Найдем комплексы фазных напряжений обратной последовательности:
 
 
 
5.3. Найдем комплексы напряжений нулевой последовательности. Так как двигатель включен по схеме треугольник (при расчете будем использовать линейные напряжения), а любая несимметричная система линейных напряжений в разложении никогда не даст составляющей нулевой последовательности, так как при любой степени не симметрии этой системы ее векторы всегда образуют замкнутый треугольник и, следовательно, их геометрическая сумма будет равна нулю, то вектора нулевой последовательности равны нулю.
6. Определим фазные токи для каждой последовательности:
6.1. Найдем комплексы фазных токов прямой последовательности:
 
 
 
6.2. Найдем комплексы фазных токов обратной последовательности:
 
 
 
7. Определим фазные токи для нагрузки, включенной треугольником по методу наложения:
 
 
 
8. Определим линейные токи для нагрузки, включенной треугольником:
 
 
 
9. Определим линейные токи источника:
 
 
 
 
10. Определим активную, реактивную и полную мощность цепи:
10.1 Определим активную мощность цепи:
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10.2 Определим реактивную мощность цепи:
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10.3 Определим полную мощность цепи:
 
10.4 Определим полную мощность источника:
 
10.5 Определим активную мощность источника:
 
10.6 Определим реактивную мощность источника:
 
11. Построим совмещенную векторную диаграмму токов и напряжений:
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